

『夜明け前』読書ノート 正誤表

頁	修正箇所	誤	正
26	登場人物の章 No.3「青山半蔵」の「モデル・実名等」欄の22行目 (最終から11行目)	<u>74歳</u>	<u>56歳</u>
45	登場人物の章 No.78「お糸」の「モデル・実名等」欄4行目	<u>75歳</u>	<u>65歳</u>
100	登場人物の章 No.461「小松帯刀」の「モデル・実名等」欄11行目 (最終から4行目)	<u>31歳</u>	<u>36歳</u>
133	語句・地名の章 7頁「本陣、問屋、年寄、伝馬役、定歩行役、水役、七 里役」の「注解」欄7行目	<u>白州</u>	<u>白洲</u>
149	語句・地名の章 310頁「美濃の鶺鴒から信州本山まで」の「注解」欄 2行目	信州山本	信州本山